JImreapHa ajnredpa m aHaJUTUUIKA reoMerpuja, 4.9.2012.

. PemuTu cuctem nmHeapHUX jemHaYWHA HAL MOJbeM IR:

r + + 2z + 4 = =8
y — 3z — t = 6
v + 4y — 62 4+ 8 = 0
— vy + 3z + 4 = —12

. Hexa cy U u V mormpocTopm BekTOpcKor mpocTtopa R? remepucamm pemom

BEKTOPUMA

w = (1, 2, 0, 3) vo= (1, 2,1, 2)
w = (1, 2, 2, 1) vy = (=7, 2, 2, —4)
us = (2, 4, =2, 8), vy = (=5, 6, 4, 0).

Hahu 6ap jemmy 6a3y kao u mumensujy npocropa U, V, U+V u UV.

. Hexra je L : R?* — R* sumeapno mpeciukaBame IeQUHUCAHO Ca,

L(z,y,2) = (r+y+22,3c—2y —4z, 40 —y — 22,0 —y — 22).

Ompenutu MaTpuIly IpeciaukaBama L y OJHOCY Ha map KaHOHCKUX 0Oa3a mpoc-
Topa R? u R*. Oxpemuru pasnr, medexr u Heke 6a3e jesrpa KerL u camke ImL
mpecivkaBama L.

-1 3 —1
. OnpennTu KapaKTEPUCTUYHA 1 MUHUMAJHA TOJauHOM MaTtpune A = | —3 5 —1
-3 3 1

3aTuM OIPEeIUTH COICTBEHE BPETHOCTHU W COICTBEHEe BeKTope marpuie A.
Ncnuratu na au je marpuna A canyna oujaroHaJHO] My CAyvajy mOa jecrte,
mahu Oap jemny wmHBepTuOUMIHY MaTpuily P um aujaronajny [) Tako ma je
D = P 1AP.

. Heka je V mormpoctop mpocropa R* remepucan BexTopuma
fi=0,-1,1,-1), fo=(1,1,3,—-1) u f3 =(—1,0,1,0).

I'pam-IIIMUTOBMIM TOCTYOKOM OPTOTOHAJJU3AIM]E OOPEAUTU OPTOHOPMUPAHY
oa3y 3a V.

. Heka je W mormpocTop CcBUX pellema CUCTeMa JUHEAPHUX jeTHAUNHA
xr — Yy + ¢t =0
2 +y — =z = 0.

a) Onpenutu Gap mo jemny 6a3y u auMensujy npoctopa W u W,

6) OmgpemuTu OPTOTOHAJJHY MPOJEKIM]y U OPTONOHAJHY IOMYHY BEKTOPA
v = (—6,0,1,1) ma moropocrop W, ka0 u pacrojame BEKTOpaA U OJ IOT-
npoctopa W.



